

PROCES VERBAL - FINAL

Încheiat astăzi 08.07.2021 cu ocazia desfășurării concursului pentru ocuparea posturilor - Muncitor calificat – Tamplar = 1 post si Muncitor necalificat (pentru salubritate cai publice) = 1 post, funcții contractuale de execuție, perioadă nedeterminată, în cadrul Primăriei Mun. Blaj Serviciul Public de Gospodarie Comunală.

În urma desfășurării probei practice și a interviului în intervalul 07-08.07.2021, pentru ocuparea funcției contractuale de execuție: **Muncitor calificat – Tamplar = 1 post si Muncitor necalificat (pentru salubritate cai publice) = 1 post**, în cadrul Primăriei Mun. Blaj Serviciul Public de Gospodărie Comunală, perioadă nedeterminată, membrii comisiei de concurs, au stabilit punctajul final al candidaților și au decis rezultatele finale ale concursului, după cum reiese din lista cuprinzând rezultatele finale (anexa la prezentul proces verbal):

Având în vedere adresa nr. 408 din data de 10.06.2021 prin care s-a făcut publicitatea anunțului de concurs pentru posturile vacante, sus menționate conform principiului „unu la unu”;

Au fost parcurse etapele de organizare a concursului prevăzute de H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – Cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale, și a Regulamentului de organizare a concursului/examenului la angajarea, promovarea și avansarea în funcții, grade, trepte profesionale și gradații, pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Mun. Blaj, Serviciul Public de Gospodărire Comunală Blaj, respectiv înregistrarea dosarelor depuse de candidați, selecția dosarelor (consemnată în procesul-verbal de selecție a dosarelor - anexa la prezentul proces-verbal), afișarea listei cuprinzând rezultatele selecției dosarelor.

Candidații a căror dosare au fost admise în urma selecției, s-au prezentat la proba practică.

Rezultatul probei practice este consemnat în anexa, fiind afișate la sediul Primăriei Municipiul Blaj din str. Dr. Vasile Suciu, nr. 4, la data de 07.07.2021 ora 14.00.

Sustinerea interviului a avut loc în data de 08.07.2021, ora 12.00. Modalitatea de desfășurare a probei interviului, este consemnată în procesul-verbal privind desfășurarea probei interviului – anexă la prezentul proces-verbal.

Punctajele finale obținute de candidați în urma susținerii celor două probe sunt:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților	Punctaj proba practica	Punctaj interviu	Punctaj final	Rezultat final
1	POLGAR STEFAN (Tamplar)	98,33	100	99,16	Admis
2	MAILAT CONSTANTIN LEONARD (munc. Necalif. Salubritate cai publice)	70	63,33	66,66	Admis

În conformitate cu prevederile art. 31 din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – Cadru, și a Regulamentului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Mun. Blaj, Serviciul Public de Gospodărire Comunală Blaj, termenul de depunere a contestației este de 24 ore de la data afișării.

Rezultatul final al concursului a fost afișat astăzi, 08.07.2021, ora 16.00 la sediul Primăriei Municipiul Blaj din str. Vasile Suciu, nr. 4.

COMISIA DE CONCURS:

1. Păcurar Claudiu Gabriel
2. Moldovan Vasile Cornel
3. Damian Gheorghe

- președinte
- membru
- membru



Secretar Comisie Concurs
Moldovan Simona